

巨幅书法《牡丹赋》入藏市档案馆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)三十载文墨相辉映,再献巨作颂国色。7月29日,一场饱含深情的文化捐赠仪式在菏泽市档案馆举行。菏泽市作家协会主席赵统斌撰文、市书法

家协会主席翟永华创作的巨幅书法作品《牡丹赋》正式入藏市档案馆,成为展示菏泽“中国牡丹之都”风采的又一艺术瑰宝。

这幅《牡丹赋》书法作品气势恢宏,长10米、宽2米,是翟

永华历时十余天创作的巨制。作品以书法艺术展现汉字魅力,更承载着赵统斌对牡丹精神内核的深刻解读。翟永华介绍,这幅《牡丹赋》是他与赵统斌多年默契合作的重要成果,此次除捐赠《牡丹赋》外,还

特意献上多幅个人精心创作的书法作品。

赵统斌在致辞中深情回顾了与翟永华三十载的相知相交与艺术合作历程。谈及《牡丹赋》的创作初衷,赵统斌表示,作为土生土长的菏泽人,对家

乡牡丹的热爱不言而喻。遍览众多《牡丹赋》后,他决心突破对牡丹生物性和地域性的常规描写。

据悉,《牡丹赋》将在市档案馆五楼大厅长期展出,供市民观赏。

暑期托管解民忧 志愿陪伴暖童心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 苏亚)“暑假最愁孩子没人管,现在送到社区安心多了。”7月29日,郓城县郓州街道东城社区居民王洁把孩子送进“小荷学堂”教室后,放心地赶往工作岗位。

记者了解到,今年暑假前,共青团郓城县委通过前期走访发现,社区里有托管需求的家庭不少,双职工、外卖员、网约车司机等群体普遍面临孩子暑期“看护难”问题。为此,团县委协调相关部门资源,将闲置的社区活动室改造成托管教室,还依托“青鸟计划”招募大

学生志愿者。

“托管报名通知发出两天就招满了,家长需求比我们预想的更迫切。”翻着登记册,项目负责人任珊介绍说。

翻开课程表,上午作业辅导、下午特色活动的安排清晰明了。“除基础托管服务外,还融入红色教育、兴趣培养、安全自护、心理健康等特色内容,帮助孩子们全面成长。”共青团郓城县委书记端木林丹介绍道。

9岁的学生刘一淳展示着刚完成的“我眼中的哪吒”绘画作品,高兴地说:“老师帮我画的轮廓,我涂的颜色,这比在家玩手机有意思多了!”

据了解,郓城县相关部门在“小荷学堂”开班前,对大学生志愿者明确要求:用责任心保障安全、用耐心引导成长、用创新丰富课程,真正让孩子们学得开心、学有所获。目前,郓城县9个乡镇、社区的托管点均正常运营。

在张营街道“小荷学堂”,志愿者为孩子们准备了趣味科学实验、航天知识讲座等特色课程,带着孩子们在欢笑中获取知识。学生家长祝雪萍切实感受到了孩子的变化与快乐:“现在孩子回家会主动跟我们分享航天知识,变化特别明显!”

“爱心托管”志愿项目不仅



缓解了家庭压力,更成为青年志愿者参与基层治理、服务社会的生动实践。近年来,郓城县采用“托”“管”“学”融合模

式,构建起“团委+社区+团干部+志愿者”的多方联动服务模式,目前已累计开设56期,服务儿童2200余人次。

菏泽大学生假期邂逅体彩顶呱刮惊喜收获10万元



7月10日,对开始享受假期生活的菏泽大学生小谢(化名)来说,本是平凡的一天,却因为一次偶然的决定而变得意义非凡,惊喜收获体彩顶呱刮10万元大奖。

当天,小谢和同学相约到当地的佳和购物广场购物,享受假期的悠闲时光。在路过一家体彩店时,抱着好奇和碰碰运气的想法,平时很少购买彩票的他决定买一张体彩即开票。当时也不知道选哪种玩法,就随手选了一张“中国茶”。轻轻刮开彩票时,小谢就看到“武夷山”的标志,根据规则即中得

该标志下方所示的奖金。当时还以为中了1000元,让销售员兑奖时才发现是中了10万元。在了解清楚需到体彩中心办理兑奖手续后,他就和同学一起到体彩中心领取了奖金。

小谢表示,自己对体彩的了解并不多,这次购买即开票也只是一时兴起。在激动与兴奋过后,小谢很快冷静下来,他心中已有了明确的奖金规划:将这笔奖金全部用于自己的学业。他表示,一直以来都渴望在学业上取得更好的成绩,这笔奖金就像是一场及时雨,能够帮助他解决很多实

际的问题,比如购买学习资料、参加一些专业培训课程,甚至还能减轻家庭的经济负担。

一直以来,体彩顶呱刮即开票凭借即买、即开、即兑的特点深受年轻人的喜爱,刮开覆盖膜的那一刻释放压力,感受惊喜。它不仅为人们带来了瞬间的惊喜与欢乐,更承载着一份社会责任,每一张体彩顶呱刮即开票面值金额的20%都会纳入体彩公益金,承载着社会公益事业的使命。当你在享受购彩乐趣的同时,也在为社会奉献一份爱心。

张运峰

关于开展“绿色生活 顶呱刮”主题即开型体育彩票品牌营销活动的公告

为了回馈广大购彩者长期以来对即开型体育彩票的支持与厚爱,经研究,决定开展“绿色生活顶呱刮”主题即开型体育彩票品牌营销活动。现将有关事宜公告如下:

一、活动主题

绿色生活 顶呱刮

二、活动时间

2025年7月24日至8月10日,共18天。

三、“体彩光合公寓—绿色生活顶呱刮”线上H5互动

(一)活动一

用户扫描下方二维码参与体彩光合公寓线上互动,体验绿色生活方式,免费抽取平板电脑、运动相机、家用踏步机等体彩好礼。



(二)活动二

用户扫描下方二维码,大

乐透票面二维码或京东App站内点击入口进入线上互动页面,即可参与体彩X京东线上互动,免费抽取体彩代金券、全球限量耳机等幸运大奖,京东PLUS会员更有800元超级补贴。零门槛抽奖,做任务/分享可增加抽奖机会。



四、注意事项

(一)获得代金券的购彩者,经实体店销售终端扫描核销成功后,可自动打印相应金额的大乐透彩票。

(二)核销截止时间:2025年8月13日,逾期未使用(未成功核销)视为自动放弃获奖机会。

本活动由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。

特此公告。

山东省体育彩票管理中心
2025年7月21日